

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

902疯狂抢道撞死女大学生

乱开乱靠无处停,长沙公交“没规矩”



公交车停放难

关注指数:★★★
投诉数:33人次
事例:数千公交车天天“睡”大街

每天奔跑在街头为市民服务的公交车,晚上居然停在立交桥下,有的甚至“睡”在了机动车道上,在长沙,这种现象非常普遍。

“没有规范的停放处,不仅对公交车不安全,给居民生活也带来很大的不便。”中南大学的周易表示,在湘雅路一带和汽车西站的公交车出站口,经常会有公交车停在马路边。“前几天晚上,20多辆公交车呈一字形排在汽车西站公交车出站口,有几辆还停在了对面的路边;站内也是相当拥挤,车与车之间基本上没什么间隙,十分壮观。”汽车西车站场外的道路本来相当宽,可公交车排队停放后,路面严重“缩水”,私家车主开车路过时都要小心翼翼。“为什么不能采用“立体停车场”的建设模式来解决停放问题呢?”

【读者热议】人累了,需要回家休息;公交车跑了一天,也需要有一个宽敞安全的地方休整。长沙公交车停车难由来已久,严重影响了城市的形象。除了历史原因所致,法规不健全也是重要原因。难道偌大的长沙城就容不下几千台公交车?

飙车现象多

关注指数:★★★★
投诉数:44人次
事例:公交抢站伤了13人

因为想抢车位停车,大清早,两辆公交车就来了一次“亲密接触”,伤了13人。2009年6月1日,在长沙东塘南车站,一辆705路公交车为了抢停靠站,与另外一辆正在上客的公交车相撞,受伤的公交车司机说:“我也是司机,开车这么猛的我还真没见过。”

类似的事情也发生在2009年11月13日:湖南师大一名女大学生在学校内被抢道的902路公交车撞死。

【读者热议】疯狂的公交、受伤的乘客、害怕的行人……屡屡发生的事提醒我们,规范公交秩序应该建立在合理可行的公交奖惩考核制度和群众监督制度之下。

站点设置不合理

关注指数:★★★★
投诉数:46人次
事例:经过却不设站

刘先生反映,长沙市内开往暮云镇的公交车仅有一条105路,可该线路南段的公交站点设站极不合理。“我住在芙蓉南路山水印象小区,这里位于动物园南的想山,距动物园站有1000多米、约15分钟的路程,105路公交车经过想山却未在想山设公交站点,居民不得回来回走15分钟才能坐上车。为什么不能在这里设一个站呢?”

【读者热议】公交车作为城市优先发展的交通出行工具,其运营管理的科学性影响着城市交通布局。公交站的设置应以安全方便为原则,尽量设置在慢车道,尽量离交叉路口或医院商店等人口密集场所稍远,让公交车畅行无阻。

投诉长期得不到解决

关注指数:★★★
投诉数:31人次
事例:投诉多次就是没解决

“142路分东向和西向,为什么不干脆编成142和143?乘客根本分不清。”读者周希曾多次向公交部门反映:部分公交线路的编号太混乱了,老百姓搞不清,但她的投诉却迟迟没有回音。周希说,“公交车与百姓生活息息相关,仅仅依靠车队内部的自我检查,难免懈怠疏漏,只有把自我监督转向为社会监督,才是最有效最可靠的安全手段。”

【读者热议】勇于接纳批评的人是可爱的,城市亦然。公交车行业天天跟市民打交道,意见、投诉多是很正常的。如果主管部门能重视公众意见,急群众之所急,设身处地为群众着想,才能真正做到以人为本。 ■记者 曾力 实习生 卢珍美

不按规定靠站

关注指数:★★★★
投诉数:41人次
事例:公交停得远,小跑跟车赶

“12月20日,405路公交车在湘雅医院站过站好远才停下,我一路跟车小跑才赶上。”王林抱怨道,她是湖南大学护理专业的应届毕业生,现在在中南大学湘雅医院实习。20日上午早上7点半,王林在湘雅医院站点等车,结果一辆没靠站停的405路公交车让她“锻炼”了一下身体。

“好多公交站点形同虚设。”王林说,有时候进站的公交车多,一些司机就在进站前提前开门放客,再绕过站台才停,乘客必须跑步前进。

“还有,政府花大力气在韶山路和香樟路设立了港湾式停车道,但很多公交车仍喜欢将车停在马路中间,占据两三条车道。”王林说。

【读者热议】长沙部分公交车停靠时不靠站、不减速,很多车辆干脆停在马路中间。像这样将自己的“快乐”建立在别人“痛苦”之上的行为非常不道德。

没规矩



征集

的士乘车规则征民意

长沙至今没有一部出租车乘车规则。继“公交调查”之后,即日起,长沙市客管处公开征求市民意见,本报征集热线同步开通,请把您的想法告诉我们:0731-84326110。您真实的声音或许将成为未来制定政策的参考。

咳嗽 哮喘 心衰咳喘 痰浓痰多 小孩咳喘 久咳不愈 气管炎 支气管扩张 过敏性哮喘 慢性支气管炎 尘肺 矽肺 肺气肿 肺心病

【丹神】蛤蚧定喘丸 10分钟见效 1天止咳平喘

神!咳喘患者1天见效

【丹神】蛤蚧定喘丸由著名专家... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

奇!不咳不累根除咳喘

丹神牌蛤蚧定喘丸内含丰富的... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

值!价格实惠安全直接

丹神牌蛤蚧定喘丸... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

【丹神】中国哮喘免疫疗法研究中心 ■丹神牌蛤蚧定喘丸生产厂家 ■湖南各指定药品零售店

三方联合推广 为了让更多老百姓体验到丹神牌蛤蚧定喘丸的疗效,特举行双重优惠!

双重大礼:

- ※ 一重大礼: **买6送6 买4送3 买2送1** (让利768元) (让利384元) (让利128元)
- ※ 二重大礼: **签约治疗 敢于与任何产品比疗效**

1、“丹神牌蛤蚧定喘丸”疗效确切,所有患者均可采用签约治疗。
2、完善的售后服务,采取一对一的服务方式。您有任何疑问随时拨打24小时客服热线。

每日电话订购前20名有特大惊喜!

2步攻克哮喘顽疾 不复发

“丹神牌蛤蚧定喘丸”以全的核心成份制成... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

“丹神牌蛤蚧定喘丸”不仅快速缓解哮喘、达到... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

【丹神牌蛤蚧定喘丸】不仅快速缓解哮喘、达到... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

定喘热线(0731) 84132500

指定经销地址:长沙:芙蓉南路... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

选择咳喘药品“三要点”

- 1、看药品的“身份证件”:国家是明文规定,只有“国药准字”号药品才具有治疗效果,诸如“健”字号,只有保健功能。
- 2、能选中药不选西药:西药虽然具有见效快的特点,但往往只能治标不能治本,长期服用对人体易产生耐药性,幼儿及中老年人宜服用中成药。
- 3、购药时认清组方及功能主治:众所周知,现在的药品在宣传上往往都有夸大的嫌疑,国家对药品外包装上的组方及功能主治都有严格的审查,所以提醒患者在购药时,一定要先认清该药是否对症,再行决定是否购买。

蒙药治喘 疗效独到

【丹神】蛤蚧定喘丸... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

【丹神】蛤蚧定喘丸... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...

【丹神】蛤蚧定喘丸... 咳喘患者1天见效... 咳喘患者1天见效...